证券代码: 300779 证券简称: 惠城环保 公告编号: 2023-018

债券代码: 123118 债券简称: 惠城转债

# 青岛惠城环保科技集团股份有限公司 2022 年度业绩快报暨业绩预告修正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、预计的本期业绩情况

# (一) 业绩预告期间

2022年1月1日至2022年12月31日。

# (二) 前次业绩预告情况

青岛惠城环保科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年1月31日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露了《2022年度业绩预告》(公告编号:2023-009),经公司财务部门初步测算,预计归属于上市公司股东的净利润为:盈利80万元至120万元,扣除非经常性损益后的净利润为:亏损766.26万元至806.26万元。

#### (三)修正后的预计业绩

项 目	本会计年度		上年同期	是否进	
	原预计	最新预计	上十円朔	行修正	
归属于上市	盈利: <u>80.00</u> 万元 -	盈利: 190.00万元-			
公司股东的净利润	<u>120.00</u> 万元	280.00 万元	盈利:	是	
	比上年同期下降:	比上年同期下降:	1, 175. 42 万元		
1于711円	89. 79% - 93. 19%	76. 18%–83. 84%			
扣除非经常 性损益后的 净利润	亏损: <u>766.26</u> 万元 - <u>806.26</u> 万元	亏损: 770.44 万元- 860.44 万元	盈利:466.51 万元	是	

注: 上表中的"万元"均指人民币万元

(四) 2022 年度主要财务数据和指标

单位:人民币万元

   项 目	本报告期	   上年同期	增减变动幅度	ı	
	-	<b>一个似</b> 口别	上 <del>十</del> 円朔	(%)	ı

营业总收入	36, 323. 20	28, 486. 22	27. 51
营业利润	179. 55	1, 408. 96	-87. 26
利润总额	197. 99	1, 421. 89	-86. 08
归属于上市公司股 东的净利润	247. 36	1, 175. 42	-78. 96
扣除非经常性损益 后的归属于上市公 司股东的净利润	-803. 08	466. 51	-272. 15
基本每股收益 (元)	0. 02	0. 12	-83. 33
加权平均净资产收 益率	0. 33%	1.70%	-1. 37
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	255, 950. 51	161, 111. 36	58. 87
归属于上市公司股 东的所有者权益	76, 216. 24	72, 720. 43	4. 81
股 本	10, 242. 09	10, 000. 00	2. 42
归属于上市公司股 东的每股净资产 (元)	7. 44	7. 27	2. 34

注: 本表数据均以公司合并报表数据填列。

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

#### 1. 经营业绩

2022 年度,公司实现营业总收入 36, 323. 20 万元,同比增长 27. 51%;归属于上市公司股东的净利润 247. 36 万元,同比减少 78. 96%;扣除非经常性损益后的归属于上市公司股东的净利润-803. 08 万元,同比减少 272. 15%;基本每股收益 0. 02 元,同比减少 83. 33%,加权平均净资产收益率 0. 33%,同比减少 1. 37%。上述指标同比变动的主要原因是:报告期内,公司积极推广新技术服务,增加产品销售种类,营业收入有所增长;但报告期内宏观经济形势波动,国内经济及各行业发展存有诸多不确定性因素,受国内外政治经济形势影响,炼化行业存在开工率不足或停产的情况,竞争激烈,催化剂销售单价及废催化剂处理处置单价降低,同时又受部分主要原材料、能源涨价,以及本报告期股权激励成本确认的影

响, 使得公司利润较同期有较大程度下滑。

#### 2. 财务状况

截至报告期末,公司总资产 255,950.51 万元,较期初增长 58.87%:主要是报告期内公司经营规模及项目建设投入大幅增长,总资产相应增加。

#### 三、与会计师事务所沟通情况

公司本次业绩快报及业绩预告修正的相关数据是公司财务部门初步测算的结果,公司已就业绩预告修正有关重大事项与公司年报审计会计师事务所进行了沟通,公司与会计师事务所在业绩预告修正方面不存在重大分歧。

### 四、业绩修正原因说明

随着 2022 年年度报告编制工作的推进,本着遵循谨慎性原则,公司进行更精确的核算并做出调整。该调整导致此前公司业绩预告中的财务指标出现更正。

## 五、其他相关说明

- 1. 本次业绩快报及业绩预告修正数据为公司财务部门初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体财务数据以公司正式披露的 2022 年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。
- 2. 公司董事会对本次业绩预告修正给广大投资者带来的不便致以诚挚的歉意。

#### 六、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会 计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2、董事会关于2022年度业绩预告修正的情况说明。

特此公告。

青岛惠城环保科技集团股份有限公司 董事会

2023年4月14日